Общие сведения о школе

     Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» Левокумского муниципального района Ставропольского края является общеобразовательным учреждением, имеет статус юридического лица.   

     Учредителем Учреждения является администрация Левокумского муниципального района Ставропольского края, расположенная по адресу: 357960, Российская Федерация,  Ставропольский край, Левокумский район, село Левокумское, улица Карла Маркса, 170.                                                  

     Собственник имущества Учреждения – Левокумский муниципальный район Ставропольского края,  функции которого  выполняет отдел имущественных и земельных отношений администрации Левокумского муниципального района Ставропольского края.

     Форма собственности - муниципальная, с правом оперативного  управления.

     Источниками формирования имущества и финансовых средств Учреждения являются:

- средства краевого и муниципального бюджета;

- добровольные пожертвования родителей, других физических и юридических лиц;

- средства родителей (законных представителей), полученные за предоставление обучающимся дополнительных платных образовательных услуг;

- другие источники в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

     Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется  по  утвержденной, в установленном порядке бюджетной смете.

В 2013 - 2014 учебном году платных образовательных услуг Учреждение  не оказывало. 
Школа имеет Устав, принятый на общешкольной конференции и утвержденный Постановлением Главы администрации   Левокумского  муниципального района  Ставропольского края № 1125 от 24 декабря 2012 года (с внесёнными изменениями от 09.07.13 г.)

Государственный статус:

тип – казённое общеобразовательное учреждение

вид – средняя общеобразовательная школа

организационно-правовая форма – муниципальное учреждение.  

Лицензия –серия РО №039591, регистрационный № 2449 от 27.01.12 г

Свидетельство о государственной аккредитации – серия ОП 26 №027017, регистрационный №1715 от 15.03.2012 г.

Юридический адрес:  357963 РФ, Ставропольский край, Левокумский район, поселок Заря, улица Ленина, 13. 

Банковские реквизиты: 

УФК по Ставропольскому краю (ФУ администрации ЛМР СК   МКОУ СОШ № 6  л/ч 506.01.006.1)

ИНН 2613007150
КПП 261301001

Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Ставропольскому краю г. Ставрополь

БИК 040702001

р/с 40204810600000000492

    Оперативное  управление собственностью осуществляется на основе Договора с отделом имущественных и земельных отношений администрации Левокумского муниципального района от 16.01.2012 г. «О закреплении за муниципальным казённым общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 6» Левокумского  муниципального района Ставропольского края муниципального имущества». Право оперативного управления собственностью (зданием школы) закреплено свидетельством о государственной регистрации  26-АЗ 819305. Право постоянного (бессрочного) пользования земельными участками закреплено свидетельствами о государственной регистрации 26-АЗ 819962, 26-АЗ 819200, 26-АЗ 819240.

Дата основания средней школы  -  1978 год
Информацию об образовательном учреждении МКОУ СОШ № 6 можно найти на сайте: http://school-zarya.ucoz.ru/. Связь с администрацией школы можно поддерживать по телефону (86543)57185 и с помощью электронной почты: zar-mou6@mail.ru.

