Качество учебно-методического обеспечения, библиотечно-информационного обеспечения

     На 01.08.2014 г. общий фонд школьной  библиотеки составляет 8804 экземпляров художественной литературы и 3130 экземпляров учебной.  
     Данный фонд в достаточной степени обеспечивает дополнительные потребности учащихся и преподавателей в художественной литературе, необходимой для учебного процесса и прочих образовательных нужд.. Также фонд библиотеки   обеспечен электронными приложениями, например «Видеосборник «Пять часов музыки Г.Струве «Верность поющему детству»,  «Пушкин «Последняя дуэль», «Пою о тебе Ставрополье», и вспомогательные диски CD  «Основы светской этики, исламской культуры, буддийской, иудейской культуры и мировых религиозных культур, а также «аудиоучебник «Литература 19 век. Н.В. Гоголь» для 10 класса, «Физическая география СК», «Экономическая и социальная география СК» и т.д.
      На официальном сайте школы  размещены учебно- методические комплекты, используемые в МКОУ СОШ № 6 в 2013-2014 учебном году.   Анализ фонда учебной литературы показал, что по основным предметам обеспеченность учебниками, внесёнными в «Перечень учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию, на 2013/14 учебный год"  учащихся нашей школы  составляет  100%..   Для обучения предметам: технология, изобразительное искусство, музыка, комплектами необходимых учебников оснащены кабинеты.  Первые, вторые и третьи классы обучаются по учебникам, содержание которых соответствует  ФГОС НОО, УМК «Школа России».           Заведующей библиотекой проводится работа по сохранению школьного фонда учебников: заключены договора с родителями, организованы рейды по сохранности учебников. Однако проблема сохранности учебного фонда, бережного отношения к учебникам требует более пристального внимания со стороны  педагогов,  учеников и их родителей.    Такие недостатки учебников, как например мягкая обложка, и небрежное  содержание пособий приводят к  их преждевременному физическому    износу.         
      Для преподавателей и администрации школы поступают  следующие периодические издания: «Народное образование», «Эксперт», «Управление современной школой. Завуч», «Вестник образования» «Левокумье», «Классный руководитель» для учеников: «Добрая дорога детства». 
      В библиотеке имеется компьютер с установленной программой «MARK-SQL» (автоматизированная информационно-библиотечная система, версия для школьных библиотек). В библиотеке имеется доступ к сети Интернет, компьютер подключен к локальной сети школы. Библиотека располагает фондом художественной и научно- популярной литературой, словарями и энциклопедиями. Оснащение библиотеки включает в себя АРМ библиотекаря, МФУ, проектор с экраном, книжные стеллажи и шкафы, столы для выставок книги и периодических изданий. Книжные стеллажи и шкафы маркированы с в соответствии с федеральным законом 436-фз «О защите детей от информации причиняющий вред их здоровью и развитию» от 21.12.2010 г. Читальный зал на 20 мест совмещен с абонементом. Информирование учащихся осуществлялось  через книжные выставки, посвященные дню борьбы со СПИДом, экологической ситуации на планете,  приуроченные к круглым датам со дня рождения великих писателей, памятных дат и т.д. А также   через  информационные часы,   литературные вечера и т.д. на сайте школы ведётся страничка библиотеки, на которой размещены сценарии проводимых мероприятий и фото к ним, календарь памятных дат на 2013-2014 учебный год, перечень учебников.      

      АРМ оснащены 2 – 8% учебных кабинетов (2-8% из них с интерактивными досками, 2-проектора). Учебно-методическое оборудование этих кабинетов, включая ТСО, позволяет реализовывать общеобразовательные программы любой сложности и на высоком качественном уровне осуществлять образовательный процесс. Учителя и ученики имеют свободный, но контролируемый доступ к ресурсам Internet (8 учебных кабинетов, кабинет информатики и библиотека). 

     При условии продолжения введения ФГОС на 1 ступени и создания условий для их введения на 2 ступени, вопрос материально-технического обеспечения инновационных процессов остаётся актуальным и к тому же сложным в связи с прекращением поставки оборудования.

     Персональными компьютерами также оснащены рабочие места директора, секретаря,  заместителей директора, психолога, библиотеки. В 2013-14 уч.году  компьютерная техника использовалась для апробирования перехода на электронный документооборот (ведение ЭКЖ,   дневников учащихся, зачисление в ОУ). Для осуществления перехода необходимо продолжить работу по совершенствованию  системы управления образовательным учреждением на основе эффективного использования ИКТ. 

